

有的被砸,有的被偷

# 迎春灯笼挂上两天坏了23盏

本报泰安2月4日讯(见习记者 侯峰) 为迎接新春,东岳大街两侧悬挂了红灯笼,才挂上两天就有23盏丢失和被损坏。4日,工作人员在原处挂上简易灯笼。

“好好的灯笼给毁了,真气人。”4日,市民吴女士对记者说,2日她发现从火车站路口一直到公交公司,迎接新春的红灯笼被破坏,有的甚至整个掉在地上,“一开始还以为是风刮的,我往前走走了,发现灯笼明显是被敲碎的。”吴女士说,附近一家超市老板告诉记者,上周五早上他来上班,发现地上全是灯笼碎片。“旁

边就是火车站,来往的游客很多。”

记者在现场看到毁损的灯笼一共有23个。4日,工作人员在原处挂上了临时灯笼。

“东岳大街上的灯笼是上周二挂上的,我们专门找人设计,一个灯笼造价50多块钱,23个灯笼差不多1200元。”负责安装灯笼的徐先生告诉记者,经过调查,灯笼是1月31日晚被人用棍棒敲坏的,但是破坏者暂时还没找到,“除了被砸碎的,其他路段还有灯笼被偷,希望市民发现类似行为及时向公安部门报警,一起维护好和谐的新年氛围。”工作人员说。



临时挂上的简易灯笼在风中摇摆。 本报见习记者 侯峰 摄

## 房客抽烟睡着 点燃床垫

本报泰安2月4日讯(记者 赵兴超 通讯员 王峰) 4日凌晨,粥店一家宾馆的房客抽着烟睡着,烟头点燃了床垫,差点酿成火灾。

4日凌晨,粥店派出所接到报警,辖区内一家小宾馆起火。民警赶到宾馆时,老板李先生和房客孙先生正在灭火,宾馆楼道内烟雾浓重,民警帮忙一起扑灭了火。李先生说,凌晨1点左右,正在梦乡里的李先生闻到一股烧焦的味道,他感觉不好,起床准备挨个房间查看。刚出门,就听到楼上有人喊“快救火啊,起火了。”

李先生跑上楼,来到一间冒着烟的客房,一打开门,看到房客孙先生正拿着衣服使劲抽打床上冒出的火苗。整个房间浓烟弥漫,呛得人睁不开眼。李先生一边灭火一边拨打110报警,民警到后一起灭了火。

灭火后,李先生看到起火部位就在床头,床垫已经烧了一个大洞,露出了床垫里的钢丝。好在发现扑救及时,房间里的电脑、电视等其他东西还没有引燃。房客孙先生和民警说明了起火的原因。原来,他晚上喝了点酒,在床上躺着吸烟,不知道怎么就睡着了。孙先生也是自己被浓烟呛醒的。经过民警协调,孙先生赔偿了宾馆的相应损失。

# 撞人致死逃逸的司机抓住了

连续上夜班太累,开车犯迷糊惹的祸



本报泰安2月4日讯(记者 赵兴超) 1月14日,本报以《红色越野车撞死村民逃逸》为题,报道了岱岳区房村镇涉坡村村民周和利,在村口被一

辆红色越野车撞飞当场死亡,家人多方寻找目击者。1月19日,岱岳区交警三大队抓获嫌疑人李某,李某称他开车睡着没看到人,出事后修车企图躲避检查。

岱岳区交警三大队事故二中队介入案件调查后,根据目击线索,相关视频资料,锁定了肇事车辆的颜色、型号及大

致行车方向。1月19日,警方在新泰将嫌疑人李某抓获。在充分的证据面前,李某承认撞人后肇事逃逸的事实。李某说,当天他开车从新泰回泰安的丈母娘家,因为一连几天上夜班干活太累,他开着车就迷糊了。走到房村镇时,道路宽阔车少,李某不自觉加快了车速。走到涉坡村附近,李某听

到“砰”的一声,猛然惊醒才知道撞了人。

李某说,撞人后他怕担责任,没多想就加速逃走了。找了家修车厂修补车辆,又托人给没上牌的车办了新车牌,想以此骗过警方。不过,李某所开汽车车型特殊,没能逃过警方的追查。目前,李某已经被批捕,等待进一步处理。

# 顶呱刮:快乐不只是中奖



2008年3月,体彩顶呱刮主题彩票一经上市销售,就受到全国彩友的热捧,其高达65%的返奖率,设计精美的票面,快乐刺激的中奖体验,更让顶呱刮这个即开型游戏成为家喻户晓的体彩知名品牌。它带给广大彩友的快乐不只是中奖,还有无尽的惊喜、趣味,更成为一种文化元素填充到日常生活的各个角落。近日,随着春节的临近,各类宴会、聚会、联谊会也多了起来,顶呱刮的快乐身影也出现在这些场合中,既渲染了现场气氛,也成了一种代表时尚的文化元素。

## 婚礼现场秀出“甜蜜约会”

1月19日,在泰安市一家酒店的婚礼现场,一对新人的结婚典礼不仅浪漫温馨,还充满了“甜蜜”的味道。他们为参加婚礼的嘉宾准备了一份大礼,那就是“甜蜜系列”的顶呱刮主题彩票,有“甜蜜蜜”,也有“甜蜜约会”,让众多的亲朋好友现场体验到了即开型彩票的魅力,更把结婚的甜蜜时刻寓意其中,成为一场让

人终生难忘的婚礼。据了解,新人是一对标准的“85后”小青年,追求个性,主张与众不同,在婚礼中加入顶呱刮彩票也是两人的共同意愿,想带给亲朋好友更多的惊喜。

## 新春联谊“过大年”助兴

1月27日,泰安市音乐家协会举行迎新春联谊会,大家以乐会友,以歌抒怀,共叙友谊。其间,主办方为烘托气氛,特意赠送与会者顶呱刮彩票“过大年”,票面印刷精美,更含有“吃饺子”、“挂灯笼”、“放鞭炮”等春节元素,不少朋友还是第一次接触即开型彩票,几位长者凑到一块,终于“研究明白”了玩法规则,懂得了什么条件下中奖。年近70岁的高老师说:“这个挺不错,这个小卡片很有功劳,能筹集公益金为国家做贡献。”而刮刮看也成了当晚晚会中的助兴节目,不仅让大家兴致十足,也开心有趣地体验了一把中奖惊喜。

多年来,顶呱刮一直以奉献爱心、回报快乐为己任,它不仅仅是一张薄薄的卡片,更寄托着彩友的愿望,承载着社会的责任,担负着公益的使命。一句话,它不只是中奖这么简单!

(刘凯)

## 热号倍投玩“任七” 泰安彩友爱夺金

泰安肥城市的吕先生(化名)是一位专玩高频游戏11选5的铁杆彩友,他的战绩也是相当不错,多则六七万,小则几百元,用他的话说:“每天都玩上几期,不玩不得劲,要是中了奖,那种感觉更好,有成就感!”近日,吕先生又中得高频奖金,他通过投注热号,加倍关注的方法,中得“任选七”奖金25740元。

吕先生在肥城市富丽桃源体彩店里,根据走势图看出号码“10”连续开出3期,“06,08”有趋热趋势,又选定了几个看好的号码,组成了一注彩票投注号码:“01,03,04,06,08,10,11”,共投注990倍,当期中得奖金25740元。吕先生在领奖时说:“玩任七不要随便地杀号,而是要选热号形成组合,我的观点就是买热不买冷,看好了自己的号码,开始要小倍关注,5-10期后就加大倍投,这样就很容易夺金中奖。”

任选七较常用的投注方法还有“六胆全拖法”,比如选择6个胆码,其余5个号码当作拖码,投注金额为10元。如果胆码包含开奖号码,可中得奖金130元,即便胆码存在2个错误号码,也可中得奖金26元,仍可盈利16元。

(刘凯)

## 泰安体彩关心慰问患病业主

1月30日,在泰安市88解放军医院ICU重症监护室里,泰安市体彩中心主任闫娟看望慰问了16702体彩业主杨方举,并送去了爱心救助款。

杨方举为人大方豪爽、正直厚道,彩友缘甚好。他原是一名普通的彩友,经过个人不懈的努力,成功转身为体彩站长,其经营的体彩店有声有色,妻子赵玉娥担任销售员,是一家典型的夫妻店。在他们的努力下,16702销售业绩名列全市前茅,曾获得“泰安市十佳投注站”等荣誉称号。

然而,26日中午,杨方举因高血压引起血管破裂,生命危在旦夕,被紧急送入医院抢救治

疗,仅前期手术费就高达4万余元,这让以彩票业谋生的夫妇二人顿时陷入困境。体彩中心在了解到这一情况后,立即送去了爱心救助款,妻子赵玉娥感动得一直道谢。

多年来,泰安市体彩中心积极参与爱心救助、扶贫助学等一系列公益活动,先后开展了为环卫工人提供歇脚点、捐助贫困小学体育器材、救助重病患者等活动,送爱心的足迹遍布于全市每个角落。公益事业,以人为本,爱心之举,大仁无言。此次为患病业主送救助款之举,不仅体现了山东体彩团队的人文关怀,更真情阐释了中国体彩的乐善情怀。

(刘凯)



## 情人节 送您玫瑰花啦!

广大彩友们,泰安市体彩中心为回馈大家一年以来的支持和厚爱,在2月14日情人节当天,(农历正月初五)于银座超市火车站店举行顶呱刮销售活动,期间,赠送广大彩友玫瑰花!

刮彩票,中奖金,送玫瑰。来过一个难忘的情人节吧!体育彩票顶呱刮恭候您的参与!